

TATA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖRNYEZET- ÉS TERMÉSZETVÉDELMI ALAP
2024. ÉVI PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

„Lakossági esővízgyűjtő tartály beszerzése”

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi környezet- és természetvédelmi alap létrehozásáról és az alappal való gazdálkodás szabályozásáról szóló 19/1999. (VI.4.) számú rendelete alapján Tata Város Önkormányzati Képviselő-testület Pénzügyi Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsága (továbbiakban: Bizottság) pályázatot hirdet vissza nem térítendő környezetvédelmi támogatás elnyerésére.

A pályázat célja: a klímaváltozás következtében a szélsőséges időjárási viszonyok következményeinek enyhítése. Az Önkormányzat által vásárolt esővízgyűjtő tartályok kiosztására lehet pályázatot benyújtani, melynek feltétele, hogy a pályázó vállalja ingatlana előtti közterület rendben tartását három évig, hogy amennyiben az ingatlana előtti közterületet annak ellenőrzése során gondozatlan állapotban találjuk, a vízgyűjtőt visszaszolgáltatja. A vállalt kötelezettségek körébe tartozik a terület folyamatos gondozott állapotának fenntartása, évelő, vagy egynyári virágok ültetése, illetve fás szárú cserje, fa ültetése.

A pályázat benyújtásával egyidejűleg a pályázó ingatlana előtti közterületről minimum egy db jó minőségű fényképfelvételt csatol.

Egy ingatlan esetén évente egy pályázat nyújtható be. Pályázhatnak a 2022. és 2023. évben érvényes pályázatot benyújtók, azonban az új pályázók prioritást élveznek az elbírálás során. A pályázat elbírálása során leginkább előnyt élveznek azok a pályázók, akik a 2022. és 2023. évben ugyan sikeres pályázatot nyújtottak be, a keretösszeg kimerülése miatt azonban nem jutottak esővízgyűjtő tartályhoz.

A pályázat keretösszege: 5 000 000 Ft

A pályázat kihirdetésének a napja: 2024. február 23.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2024. március 18. 12:00 óra

Elbírálás: 2024. április 19-ig

A támogatási keretből az alábbiakra lehet pályázni:

- Esővíz felfogására alkalmas 510 literes tartály

Pályázni jogosultak: a városban állandó lakóhellyel rendelkező magánszemélyek, társasházközösségek, illetve lakásszövetkezetek intézmények. Társasházanként és lakásszövetkezetenként egy pályázat nyújtható be, külön lakás nem pályázhat. Társasház és lakásszövetkezet esetében a közterületen elhelyezett esővízgyűjtő tartályhoz közterülethasználati engedély beszerzése kötelező!

Családirházas övezetben a tároló kizárólag ingatlanon belül helyezhető el!

A pályázattal elnyerhető támogatás

Formája: 1 db esővízgyűjtő tartály/ ingatlan

Pályázható:

- 1 db esővízgyűjtő tartály/ingatlan

Pályázati követelmények

A benyújtott pályázatnak a következőket kell magában foglalnia:

- hiánytalanul kitöltött pályázati űrlapot, mely tartalmazza a pályázó nevét, címét, születési idejét és helyét, a projekttel érintett terület pontos megnevezését, a megvalósítandó projekt leírását, továbbá minimum 1 db jó minőségű fényképfelvételt a pályázó által fenntartott közterületről. E-mailben pdf, jpg, gif kiterjesztésű fényképfelvételeket tudunk elfogadni. Az esővízgyűjtőt azon ingatlanon kell elhelyezni, ahol a pályázó gondozza az ingatlan előtti közterületet, ez alól kivételt képez a társasházak előtti terület közterülethasználati engedély birtokában. A pályázó vállalja, hogy a Bizottság tagjai szűrőpróba szerűen ellenőrizhetik az ingatlan előtti terület gondozottságát. Amennyiben a Bizottság úgy ítéli meg, hogy a terület nem megfelelően rendezett, az esővízgyűjtő tartályt nem ítéli oda a pályázónak.

A pályázatot postai úton (2890 Tata, Kossuth tér 1.) vagy személyesen ügyfélfogadási időben (H: 8:00-16:00, Sze: 12:00-15:30, P: 8:00-12:00) a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 217-es irodájában, illetve e-mailben (kornyezet@tata.hu) lehet benyújtani. A borítékon, vagy az e-mail tárgyában fel kell tüntetni a „Lakossági esővízgyűjtő tartály beszerzése” megnevezést. A határidőn túl beérkező pályázatokat a Bizottság elutasítja.

Részletes felvilágosítás a pályázattal kapcsolatban Takács-Harmath Erna környezetvédelmi ügyintézőtől kérhető az alábbi elérhetőségek egyikén.

Tatai Közös Önkormányzati Hivatal
2890 Tata, Kossuth tér 1. (217-es szoba)
Tel: 34/588-620
e-mail: kornyezet@tata.hu

A felhívás és az adatlap letölthető Tata város honlapjáról (www.tata.hu). A pályázókat írásban értesítjük.

Tata, 2024. február 23.

Boglári Zoltán
elnök
Tata Város Önkormányzat Képviselő-testület
Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési
Bizottsága